Markt Indersdorf



Antrag auf Jugendförderung des Marktes Markt Indersdorf

Weiße Felder bitte ausfüllen!			
A. Angaben zur Jugendorga	nisation		
Jugendorganisation			
Name und Anschrift des/der Verantwo	ortlichen		
Bankbezeichnung	IBAN		
B. Angaben zur Förderung			
Anzahl der förderungsfähigen Mitglied	der		
beantragte Mitgliederförderung	Mitglieder	x € 7,50 =	•
Anzahl der förderungsfähigen Jugend	lleiter/innen		
beantragte Unkostenpauschale für Jugendleiter/innen	Jugendleiter/innen	x € 153,00 =	•
Der Antragsteller versichert, da nien des Marktes Markt Indersi derförderung und zur Unkoster erfolgten.	dorf vorhanden sind und die A	ngaben auf den	Beiblättern zur Mitglie-
Markt Indersdorf, den			
(Unterschrift des / der Verantwortlicher	n der Jugendorganisation)		

Markt Indersdorf



Beiblatt zum	Antrag au	f Jugend	förderung	vom	

Liste förderungsfähiger Mitglieder

Jugendorganisation:

Name	Geb.Datum	Anschrift

Markt Indersdorf



Beiblatt zum Antrag	auf Jugendförderung vor	m
		··

Liste förderungsfähiger Jugendleiter/innen

Jugendorganisation:	

Name	Geb.Datum	Be: Juge ter-0	sitz ndlei- Card	Anschrift
		ja	nein	

Markt Markt Indersdorf

Angaben zum Zuwendungsempfänger

Jugendorganisation



Verwendungsbestätigung für das Jahr _____

Name und Anschrift des/der Verantwortlichen	
Der Jugendorganisation wurde mit Schreiben vom für das Jahr ein Zusche € überwiesen. Dieser Betrag wurde wie folgt verwendet:	uss in Höhe von
Zahlennachweis für die Mitgliederförderung	
(Ausgaben für Material, Ausstattung, regelmäßige Treffen, Veranstaltungen und mehrtägige Aktivitäten)	Betrag €
Gesamtsumme:	

-bitte wenden-

Mit nachfolgender Unterschrift des Jugendleiters / der Jugendleiterin wird der Erhalt der Unkostenpauschale bestätigt.

Name Jugendleiter	Betrag €	Unterschrift

In Kenntnis, dass diese Verwendungsbestätigung einen Verwendungsnachweis darstellt, der vollständige und richtige Angaben enthält, wird versichert:

- Der Zuschuss wurde ausschließlich für die Jugendarbeit im Jahr verwendet.
- Alle mit dem Zuschuss zusammenhängenden Belege und sonstige Unterlagen können jederzeit zum Zweck der Verwendungsprüfung durch den Markt Markt Indersdorf eingesehen werden.
- Der Jugendorganisation ist bekannt, dass die Zuwendung im Fall ihrer zweckwidrigen Verwendung der Rückforderung unterliegt und ihr bei Abgabe einer unrichtigen Verwendungsbestätigung der Beweis für die zweck- und fristgerechte Verwendung obliegt.

Markt Indersdorf, den
(Unterschrift des / der Verantwortlichen der Jugendorganisation)

Markt Markt Indersdorf



Aktivitätenbeschreibung

Jugendorganisation:					
Folgende Aktivitäten wurden im Jahr durchgeführt.					
regelmäßige Treffen:					
Veranstaltungen:					
mehrtägige Aktivitäten					